


                                                  ÇARPIM TABLOSU ETKİNLİĞİ
2’LER   ÇARPIM TABLOSU
	2X1=2
	1+1= 2      iki tane bir, İKİ eder.

	2X2=4
	2+2=4       İki tane iki, DÖRT eder.

	2X3=6
	3+3=6       İki tane üç, ALTI eder.

	2X4=8
	4+4=8      İki tane dört,  SEKİZ eder.

	2X5=10
	5+5=10   İki tane beş, ON eder.

	2X6=12
	6+6=12  İki tane altı, ON İKİ eder.

	2X7=14
	7+7=14  İki tane yedi, ON DÖRT eder.

	2X8=16
	8+8=16  İki tane sekiz,ON ALTI eder.

	2X9=18
	9+9=18  İki tane dokuz, ON SEKİZ eder.

	2X10=20
	10+10=20  İki tane on,YİRMİ eder.



3’LER ÇARPIM TABLOSU
	3X1=3

	1+1+1=3   Üç tane bir,ÜÇ eder.

	3X2=6
	2+2+2=6  Üç tane iki,ALTI eder.

	3x3=9
	3+3+3=9  Üç tane üç,DOKUZ eder.

	3X4=12
	4+4+4=12  Üç tane dört,ON İKİ eder.

	3X5=15
	5+5+5=15  Üç tane beş, ON BEŞ eder.

	3X6=18
	6+6+6=18 Üç tane altı,ON SEKİZ eder.

	3X7=21
	7+7+7=21  Üç tane yedi,YİRMİ BİR eder.

	3X8=24
	8+8+8=24    Üç tane sekiz, YİRMİ DÖRT eder.

	3X9=27
	9+9+9=27  Üç tane dokuz, YİRMİ YEDİ eder.

	3X10=30
	10+10+10=30  Üç tane on, OTUZ eder.



İkişer ritmik saymalar-2-4-6-8-10-12-14-16-18-20-………………………………………sonsuza kadar gider.

Üçer ritmik saymalar-3-6-9-12-15-18-21-24-27-30-……………………………………sonsuza kadar gider.
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                                    4’LER ÇARPIM TABLOSU
	4X1=4
	1+1+1+1=4   Dört tane bir,DÖRT eder.

	4X2=8
	2+2+2+2=8  Dört tane iki,SEKİZ eder.

	4X3=12
	3+3+3+3=12  Dört  tane üç, ON İKİ eder.

	4X4=16
	4+4+4+4=16  Dört tane dört,ON ALTI eder.

	4X5=20
	5+5+5+5=20  Dört tane beş, YİRMİ eder.

	4X6=24
	6+6+6+6=24  Dört tane altı,YİRMİ DÖRT eder.

	4X7=28
	7+7+7+7=28   Dört  tane yedi,YİRMİ SEKİZ eder.

	4X8=32
	8+8+8+8=32  Dört  tane sekiz,OTUZ İKİ eder.

	4X9=36
	9+9+9+9=36  Dört  tane dokuz, OTUZ ALTI eder.

	4X10=40
	10+10+10+10=40 Dört tane on,KIRK eder.



                                       5’LER ÇARPIM TABLOSU

	5X1=5
	1+1+1+1+1=5  Beş tane bir,BEŞ eder.

	       5X2=10
	2+2+2+2+2=10  Beş tane iki, ON eder.

	5X3=15
	3+3+3+3+3=15  Beş tane üç, ON BEŞ eder.

	5X4=20
	4+4+4+4+4=20  Beş tane dört, YİRMİ eder.

	5X5=25
	5+5+5+5+5=25  Beş tane beş,YİRMİ BEŞ eder.

	5X6=30
	6+6+6+6+6=30  Beş tane altı,OTUZ eder.

	5X7=35
	7+7+7+7+7=35 Beş tane yedi,OTUZ BEŞ eder.

	5X8=40
	8+8+8+8+8=40 Beş tane sekiz,KIRK eder.

	5X9=45
	9+9+9+9+9=45  Beş tane dokuz,KIRK BEŞ eder.

	5X10=50
	10+10+10+10+10=50  Beş tane on, ELLİ eder.


Dörder ritmik saymalar-4-8-12-16-20-24-28-32-36-40-…………………..sonsuza kadar gider.
Beşer ritmik saymalar-5-10-15-20-25-30-35-40-45-50-…………………sonsuza kadar gider.
                                                  ÇARPIM TABLOSU ETKİNLİĞİ
6’LAR   ÇARPIM TABLOSU
	6X1=6
	1+1+1+1+1+1= 6      Altı  tane bir, ALTI  eder.

	6X2=12
	2+2+2+2+2+2=12    Altı  tane iki, ON İKİ  eder.

	6X3=18
	3+3+3+3+3+3=18    Altı  tane üç, ON SEKİZ  eder.

	6X4=24
	4+4+4+4+4+4=24    Altı  tane dört,  YİRMİ DÖRT  eder.

	6X5=30
	5+5+5+5+5+5=30   Altı  tane beş, OTUZ  eder.

	6X6=36
	6+6+6+6+6+6=36  Altı  tane altı, OTUZ ALTI eder.

	6X7=42
	7+7+7+7+7+7=42 Altı  tane yedi, KIRK İKİ  eder.

	6X8=48
	8+8+8+8+8+8=48  Altı  tane sekiz,KIRK SEKİZ  eder.

	6X9=54
	9+9+9+9+9+9=54  Altı  tane dokuz, ELLİ DÖRT  eder.

	6X10=60
	10+10+10+10+10+10=60  Altı  tane on,ALTMIŞ eder.



7’LER ÇARPIM TABLOSU
	7X1=7

	1+1+1+1+1+1+1=  7  Yedi  tane bir,YEDİ  eder.

	7X2=14
	2+2+2+2+2+2+2=14   Yedi  tane iki,ON DÖRT  eder.

	7x3=21
	3+3+3+3+3+3+3=21  Yedi  tane üç,YİRMİ BİR  eder.

	7X4=28
	4+4+4+4+4+4+4=28   Yedi  tane dört,YİRMİ SEKİZ  eder.

	7X5=35
	5+5+5+5+5+5+5=35  Yedi  tane beş, OTUZ  BEŞ eder.

	7X6=42
	6+6+6+6+6+6+6=42 Yedi  tane altı,KIRK İKİ  eder.

	7X7=49
	7+7+7+7+7+7+7=49  Yedi  tane yedi,KIRK DOKUZ  eder.

	7X8=56
	8+8+8+8+8+8+8=56    Yedi  tane sekiz, ELLİ ALTI  eder.

	7X9=63
	9+9+9+9+9+9+9=63  Yedi  tane dokuz, ALTMIŞ ÜÇ  eder.

	7X10=70
	10+10+10+10+10+10+10=70  Yedi  tane on, YETMİŞ  eder.



Altışar  ritmik saymalar-6-12-18-24-30-36-42-48-54-60………………………………sonsuza kadar gider.

Yedişer  ritmik saymalar-7-14-21-28-35-42-49-56-63-70……………………………………sonsuza kadar gider.






                                    8’LER ÇARPIM TABLOSU
	8X1=8
	1+1+1+1+1+1+1+1=8   Sekiz  tane bir,SEKİZ eder.

	8X2=16
	2+2+2+2+2+2+2+2=16  Sekiz  tane iki,ON ALTI  eder.

	8X3=24
	3+3+3+3+3+3+3+3+=24  Sekiz   tane üç, YİRMİ DÖRT  eder.

	8X4=32
	4+4+4+4+4+4+4+4=32  Sekiz  tane dört,OTUZ İKİ  eder.

	8X5=40
	5+5+5+5+5+5+5+5=40  Sekiz  tane beş, KIRK  eder.

	8X6=48
	6+6+6+6+6+6+6+6=48  Sekiz  tane altı,KIRK SEKİZ eder.

	8X7=56
	7+7+7+7+7+7+7+7=56  Sekiz   tane yedi,ELLİ ALTI  eder.

	8X8=64
	8+8+8+8+8+8+8+8=64  Sekiz   tane sekiz,ALTMIŞ DÖRT  eder.

	8X9=72
	9+9+9+9+9+9+9+9=72  Sekiz   tane dokuz, YETMİŞ İKİ  eder.

	8X10=80
	10+10+10+10+10+10+10+10=80 Sekiz  tane on,SEKSEN  eder.



                                       9’LAR ÇARPIM TABLOSU

	9X1=9
	1+1+1+1+1+1+1+1+1=9  Dokuz  tane bir,DOKUZ  eder.

	       9X2=18
	2+2+2+2+2+2+2+2+2=18  Dokuz  tane iki, ON SEKİZ eder.

	9X3=27
	3+3+3+3+3+3+3+3+3=27  Dokuz  tane üç, YİRMİ YEDİ  eder.

	9X4=36
	4+4+4+4+4+4+4+4+4=36  Dokuz  tane dört, OTUZ ALTI  eder.

	9X5=45
	5+5+5+5+5+5+5+5+5=45  Dokuz  tane beş,KIRK  BEŞ eder.

	9X6=54
	6+6+6+6+6+6+6+6+6=54  Dokuz  tane altı,ELLİ DÖRT  eder.

	9X7=63
	7+7+7+7+7+7+7+7+7=63 Dokuz  tane yedi,ALTMIŞ ÜÇ eder.

	9X8=72
	8+8+8+8+8+8+8+8+8=72 Dokuz  tane sekiz,YETMİŞ İKİ  eder.

	9X9=81
	9+9+9+9+9+9+9+9+9=81  Dokuz  tane dokuz,SEKSEN BİR  eder.

	9X10=90
	10+10+10+10+10+10+10+10+10=90  Dokuz  tane on,DOKSANeder.


Sekizer  ritmik saymalar-8-16-24-32-40-48-56-64-72-80-…………………..sonsuza kadar gider.
Dokuzar  ritmik saymalar-9-18-27-36-45-54-63-72-81-90-…………………sonsuza kadar gider.
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